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 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

 محافظة الظاهرة

(12-1مدرسة بلاد الشهوم للتعليم الأساسي )  

ثاني عشرللصف ال التطبيقية ( في مادة الرياضيات1) قصير اختبار  

 الاسم: ..............................................................

 

درجات(  6)  الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة:السؤال الأول: ضع دائرة حول   

ي أداء مهامهم ( 1
ي يحتاجون إليها فن ن الجدد المهارات الأساسية الت  : ـــــــــتعرف بعملية تدريس الموظفي   

ن الأ(  قيةالج(                       تدريبالب(                     تعيي  تنظيمالد(                     ت   

 

ين يساويإذا كان م( 2 ن متغت  : فإن نوع الارتباط ودرجته يكون 0.9- عامل الارتباط بي   

  طردي قويد(          طردي ضعيف      ج(              عكسي ضعيفب(             عكسي قويأ( 

 

وكان  0.13ص + 2.5إذا كانت معادلة انحدار سعر السهم )س( على ربــح السهم )ص( هي س = ( 3
: ريال، فإن سعر السهم المتوقع بالريال يساوي 0.2السهم ربــح   

0.37د(                             0.63ج(                               2.37ب(                           2.63أ(   

 

 : : اجب عما يلىي ي
( درجات3، 2، 4) السؤال الثانن  

ن الخريطة (  1 ي الذي يقارن بي 
التنظيمية لكل من المستشفن ومصنع انتاج الألبان: أكمل الجدول الآن   

 المستشفن  مصنع انتاج الألبان
 

 مجال المقارنة

  

 

 

 نوع )شكل( الهيكل التنظيمي 
 

  

 

 

ي الأساسي الذي يمثل  العنصر البشر
 الأهمية القصوى للمؤسسة. 

 

 



 

ن  ( 2 ن الكلىي ونسب التعمي  ي يوضح عدد العاملي 
ة من  الجدول الآن  كات للفت  -2011بإحدى الشر

م: 2013  

ن  ن  نسب التعمي  الكلىي  عدد العاملي   السنة 
30%  200 2011 

32%  250 2012 

35%  320 2013 

  

ن العما ي عدد العاملي 
ن لسنة كم الزيادة فن ؟2012مقارنة بسنة  2013نيي   

 

 

 

 

 

 

 

)ص = (  3 ن  (، ومعامل الارتباط8.15 –س 1.075إذا كانت معادلة خط انحدار ص على س هي بي 
ين س، ص يساوي  نسبة الانحراف المعياري لقيم س إلى الانحراف المعياري لقيم  أوجد  ، 0.86المتغت 

  ص. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ي عشر )
ي ( للفصل الدراسي ال1نموذج إجابة اختبار الصف الثان 

: ثان   

 

درجات(  6أولا: اجابة السؤال الموضوعي                                                        الدرجة: )  

 المفردة رمز الإجابة الإجابة الدرجة المخرج التعليمي 
 

تدريبال 2 معرفة  1 ب 

 

 2 أ عكسي قوي 2 معرفة

 

 3 ج 0.63 2 تطبيق

 

 

درجات  9الدرجة:                                    ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية  

درجات 3( 3                درجتان ( 2درجات             4(  1  

 

المخرج 
 التعليمي 

 المفردة الإجابة الصحيحة الدرجة
 

  تطبيق

 

1+1  

 

 

 

1+1  

 

 

 

مصنع انتاج 
 الألبان

 مجال المقارنة المستشفن 

الهيكل نوع )شكل(  هرم مقلوب هرمي 
 التنظيمي 

 

ي  العملاء  الإدارة العليا العنصر البشر
الأساسي الذي يمثل 
الأهمية القصوى 

 للمؤسسة. 
 

1 

 

  تطبيق

0,5 

 

0,5 

 

1 

 

 

ي عام 
80=  %32× 250=  2012عدد العمانيون فن  

 

ي عام 
112=  %35× 320=  2013عدد العمانيون فن  

 

32=  80 – 112مقدار الزيادة=   

 

 

 

 

2 

 



 

 

  استدلال

 

 

 

 

1 

 

1 

 

1 

 

 

 

 

 أ= )عص÷ عس( ×ر
 

ن 0.86(  1.075 = )عص÷ عس( ×0.86 )بقسمة الطرفي 

 

 )عص÷ عس( = 1.075 ÷ 0.86 = 1.25 
 

 )عس÷ عص( = 1 ÷ 1.25 = 0.8
 

3 

 

 

 

 


